



2020年是梅陇镇经济转型升级,推动高质量发展的关键一年。为加快推进梅陇镇产业升级转型步伐,促进经济社会全面协调可持续发展,坚持“走出去”和“引进来”并重,进一步加大招商力度,积极开拓招商引资新格局,吸引一批优质企业投资落户,11月26日,2020年梅陇镇专场招商推介会在深圳成功举办,向社会全面展示梅陇镇招商资源和投资环境。

区投资促进中心党组书记、主任吴昌飞,镇党委副书记、镇长陈冬发,区工商联主席、绿亮集团董事长方加亮,区投资促进中心党组成员、副主任蒋剑红,副镇长任伟萍等出席推介会。

深圳是一座因创新而生的城市。发行新中国第一支股票、落下中国土地拍卖“第一槌”,深圳从特区创立之初就率先冲破旧观念,传播新思想,以一个又一个“第一”为中国改革发展创新探路。面临转型发展期,深圳再一次凭借创新实现华丽转身,成为中国经济新常态下创新发展的急先锋,成为人们心目中的“创客之都”“创新之城”。

强强联手,互利共赢。本次推介会吸引了近60家深圳各行业企业代表齐聚一堂,共谋发展。会上,梅陇分别从自身的投资优势、服务配套、发展重点、政策支持等方面作了详细介绍和优势分析,获得了在场不少企业代表的青睐。

推介会上,吴昌飞向出席的企业代表发出了来闵行投资兴业的诚挚邀请。他介绍道,闵行是进博会的主服务区、溢出效益的主承接区,是上海的地理中心、对外门户,也是经济大区、工业摇篮,以及科创高地、创新福地。

陈冬发表示,作为广大企业家投资兴业的乐土,梅陇具备5个优势:资源优、区位优、政策优、服务优、氛围优。2021年是“十四五”规划的开局之年,梅陇将进一步做大做强优势产业、提升科技创新的显示度和贡献度,将梅陇打造成为投资创业、干事创业的热土,真诚地欢迎各位企业家到梅陇走走、逛逛。

深圳城投于1982年在深圳成立,目前已成长为中国领先的大型综合投资及运营集团。深圳城投集团副总裁王峰表示,上海是高端人才汇聚、创新资源集聚、国际化程度极高的大都市。未来,公司将进一步加大在梅陇镇的项目开发建设量和高端人才引进力度,将上海-力波项目打造成为梅陇、闵行崭新的地标。

方加亮作为企业家代表发言,他特别感谢这个伟大的时代,感谢改革开放,更要感谢闵行区、梅陇镇给了绿亮创业发展的平台,梅陇是一片沃土,更是企业发展的一方福地。下一步,作为闵行民营企业和非公经济的带头人,他将积极搭建平台资源,做好服务,为梅陇区域经济的发展做出积极的努力和贡献。

任伟萍和5家意向入驻梅陇的企业:深城投、投资家、建升科技、高准实业、京华地产分别进行了签约,吸引更多优秀的企业项目来梅陇发展,为产业转型升级和经济高质量发展注入新动力。

华理科技园(梅陇)基地总经理姚磊介绍了华东理工科技园的有关情况。华理科技园依托华东理工大学优势学科,以产业转型升级为抓手,借助华东理工大学的智力优势、人才优势助力区域经济发展壮大。

会上,区、镇领导与出席企业代表进行了密切交流,双方就投资落户、扶持政策、营商环境、人才落户等内容展开了务实高效的座谈。

后续,梅陇镇将对意向企业进行点对点的服务对接,并为落户企业提供专业化、精细化、品质化的高效服务以及市场化、法治化、国际化的营商环境,让企业能够安心投资,聚焦主业,谋划公司未来发展。同时,还将立足自身优势,做强特色产业,不断完善产业链的上下游,进一步实现精准招商、智慧招商,依托长三角一体化发展的国家战略,“走出去”把优质企业资源“引进来”。

11月27日,招商代表团一行还实地走访了投资家、立体通、大族激光、深城投-中城生命科学院几家优秀的企业,双方开展了务实有效的沟通交流,欢迎他们早日到梅陇发展。

(镇招商中心)

招商『走出去』企业『引进来』

梅陇镇专场招商推介会在深圳成功举办

